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ЛАЗУР 2 ПОМОРИЕ

Цена: По заявка
ID: 27
Раздел: Продажба
Тип на имота: Жилищни комплекси
Местоположение: Поморие
Площ: 56-56 м²

Брой етажи: 6
До море: 0.6 km
Година: 2010
Вид: От строителя
Готовност: готов к заселению

Характеристика:

✔ Без такса поддръжка ✔ Сграда без басейн ✔ Асансьор

Описание:

Представяме на  вашето внимание жилищен комплекс  "LASUR 2"  в  града -  курорт  Поморие.
Комплексът се намира на 300 метра от плажа и на 400 метра от централната част на града.
сградата ще бъде построена в модерен стил с висококачествени материали. На приземния етаж ще
има магазин и сладкарница. Сградата е проектирана за 56 апартамента.

Жилищата се продават с пълна завършеност до ключ, климатик и напълно оборудвани бани.
Дата на изпълнение: юни 2010 г.
.
Един от най-красивите български градове Поморие е разположен на тесен скалист полуостров,
дълъг 3,5 км, на 20 км от Бургас, на 18 км от Слънчев бряг и на 10 км от летището. Морският бряг е
нисък, пясъчен, открит на изток и запад, а на север е защитен от Стара планина. Плажната ивица с
площ 18700 кв.м и дължина 7 км, покрита с богат на желязо пясък, обгражда залива. Бреговата
линия е плитка и равна, с лек наклон, без подводни скали и студени морски течения и е безопасна
за плуване. Климатичните условия тук са изключително благоприятни: слънцето грее дълго време
(до  2360  часа  годишно),  средната  температура  на  въздуха  и  водата  през  юли  е  23,6  С.
Благодарение на бавното охлаждане на морската вода есента е топла и продължителна. Средната
температура през есента е 20,5 С. Градът е бил разрушаван и възраждан многократно през 2500-те
години  на  съществуването  си.  Тя  помни  нашествията  на  римляните  и  византийците,  на
кръстоносците и турците. Уникални паметници на историята и културата - Куполната тракийска
гробница, музейният обект "Древните солници на Анхиало", църквите "Преображение Господне" и
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"Света Богородица", манастирът "Свети Георги" и архитектурният резерват "Старите поморийски
къщи"
. Поморие е процъфтяващ курортен и калолечебен център. Лечебната лиманна кал, извлечена от
дъното на соленото езеро,  лекува заболявания на опорно-двигателния апарат,  гинекологични,
хирургични и травматични заболявания, кожни заболявания, заболявания на периферната нервна
система, неспецифични заболявания на опорно-двигателния апарат, сърдечносъдови заболявания,
чернодробни  заболявания  и  др.  По  инициатива  на  известния  кардиохирург  проф.  Чирков  е
изградена клиника по сърдечносъдови заболявания и кардиохирургия с болница, санаториум и
хотел. Най-яркото събитие в културния живот на Поморие през лятото са Дните на поета в Яворов,
които вече се превърнаха в традиция по време на Националната седмица на морето. Истинският
чар  на  калдъръмените  улички,  романтичният  морски  бряг  и  кокетните  къщички  превръщат
Поморие в желано място за почивка и инвестиции.
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Снимки:
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